

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 68, DE 28 DE OUTUBRO DE 2021

A Universidade Federal de Sergipe torna público o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto, objeto do Edital 009/2021, publicado no D.O.U. em 26/08/2021 e no Correio de Sergipe em 27/08/2021, retificado através do Edital de Retificação nº 01, publicado no DOU e no Correio de Sergipe em 03/09/2021, conforme informações que seguem:

Departamento Serviço Social / Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos	
Processo	23113.024811/2021-42
Matéria de Ensino	Questão Social
Disciplina	Formação Sócio-histórica do Brasil I e II, Laboratório de Ensino da Prática III, Estágio Supervisionado III, Movimentos Sociais e Serviço Social
Resultado Final	1º LUGAR: INGRID KARLA DA NÓBREGA BESERRA - 74,30 2º LUGAR: ANDRESSA CORRÊA BERNARDON - 69,46 3º LUGAR: NÁIADE MELO COSTA - 65,32 4º LUGAR: SARA BLANDINA DE ALCANTARA RODRIGUES - 64,17 5º LUGAR: TICIANE PEREIRA DOS SANTOS VIEIRA - 63,57

ROSALVO FERREIRA SANTOS

Reitor
em Exercício**EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 69, DE 28 DE OUTUBRO DE 2021**

A Universidade Federal de Sergipe torna público o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto, objeto do Edital 009/2021, publicado no D.O.U. em 26/08/2021 e no Correio de Sergipe em 27/08/2021, retificado através do Edital de Retificação nº 01, publicado no DOU e no Correio de Sergipe em 03/09/2021, conforme informações que seguem:

Departamento Odontologia / Campus Universitário Prof. João Cardoso Nascimento Júnior	
Processo	23113.023052/2021-05
Matéria de Ensino	Odontopediatria I e II, Clínica Integrada I e II
Resultado Final	1º LUGAR: SAMUEL DE CARVALHO CHAVES JUNIOR - 84,52 2º LUGAR: RAQUEL SOUZA DOS SANTOS MARQUES - 70,16 3º LUGAR: LILIAN FERNANDA SANTOS PAIVA - 68,96 4º LUGAR: MÔNICA CHRISTINE ALVES CABRAL CARDOSO - 65,64

ROSALVO FERREIRA SANTOS

Reitor
em Exercício**RETIFICAÇÃO**

No EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00005/2021, publicado no D.O de 2021-10-06, Seção 3. Onde se lê: Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 1.155.572,12. Leia-se: Valor Anual Estimado: R\$ 1.155.572,02.

(COMPRASNET 4.0 - 27/10/2021).

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS**EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviço para Registro de Diplomas celebrado entre Universidade Federal do Tocantins - UFT e Faculdade Serra do Carmo - FASEC

OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses.

VIGÊNCIA: 24 (vinte e quatro) meses a contar da assinatura.

DATA DA ASSINATURA: 01/09/2021.

SIGNATÁRIOS: Luís Eduardo Bovolato - Reitor da UFT e Arnaldo Pereira Bringel - Diretor Geral FASEC.

ESPÉCIE: Contrato de Prestação de Serviço para Registro de Diplomas celebrado entre Universidade Federal do Tocantins - UFT e Instituto Tocantinense Presidente Antônio Carlos - ITPAC Palmas.

OBJETO: Prestação de serviços de Registro de Diplomas, relativos a alunos formados nos cursos ofertados pela FATRA.

VIGÊNCIA: 24 (vinte e quatro) meses a contar da assinatura.

DATA DA ASSINATURA: 19/08/2021.

SIGNATÁRIOS: Luís Eduardo Bovolato - Reitor da UFT, Rudinei Sapada - Diretor Geral ITPAC e Carolina da Luz - Diretora Financeira e Adm. do ITPAC.

EXTRATO DE CONVÊNIO

Espécie: Termo de Convênio de Estágio que entre si celebram Universidade Federal do Tocantins e B R Lopes Ltda. Objeto: Oferta de vagas para realização de estágio obrigatório e não-obrigatório aos alunos de Graduação da UFT. Data da Assinatura: 26/10/2021. Vigência: 05 (Cinco) Anos A Partir da Data da Assinatura. Signatários: Luís Eduardo Bovolato - Reitor da Universidade Federal do Tocantins - UFT e Bruno Rodrigues Lopes - Diretor.

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 8/2021 - UASG 154421 - UNIVASF**

Número do Contrato: 414/2016.

Nº Processo: 23402.000586/2014-99.

Pregão. Nº 32/2016. Contratante: FUND. UNIVERSIDADE FEDERAL VALE SAO FRANCISCO. Contratado: 07.199.546/0001-62 - AB ENGENHARIA LTDA. Objeto: O objeto do presente termo aditivo é a prorrogação excepcional da vigência do contrato nº 414/2019-univasf. Vigência: 30/11/2021 a 30/11/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 1.305.489,16. Data de Assinatura: 26/10/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 26/10/2021).

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA**CENTRO DE ENSINO E DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO FLORESTAL****EXTRATO DE CONTRATO Nº 157/2021 - UASG 154051 - UFV-VICOSA**

Nº Processo: 23114.915886/2021-49.

Pregão Nº 2/2021. Contratante: CAMPUS DE FLORESTAL- UFV.

Contratado: 01.891.745/0001-50 - ADRIK MATERIAIS E CONSTRUCOES LTDA. Objeto: Contratação de serviço comum de engenharia para execução de pintura, com fornecimento de materiais e mão de obra, a serem realizados nas edificações do campus ufv-florestal. Fundamento Legal: LEI 10.520 / 2002 - Artigo: 1. Vigência: 26/10/2021 a 26/02/2022. Valor Total: R\$ 176.166,00. Data de Assinatura: 26/10/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 28/10/2021).

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO**DIRETORIA DE GOVERNANÇA INSTITUCIONAL****EXTRATOS DE CONTRATOS**

ESPÉCIE: Acordo de Parceria nº 137/2021. PARTES: UFV/ FUNARBE/BASF S.A. OBJETO: Cooperação técnica e científica entre as partes para desenvolver projeto. PRAZO: 12 (doze) meses. PROCESSO nº 23114.913578/2021-89. DATA DA ASSINATURA: 27/10/2021. ASSINAM: Pela UFV, Professor Demétrius David da Silva, Reitor. Pela FUNARBE, o Sr. Rodrigo Gava, Presidente. Pela BASF S.A., a Sra. Fernanda Furlan e a Sra. Joana K. Yamazaki, Diretora.

ESPÉCIE: Contrato nº 161/2021. PARTES: UFV/ FUNARBE/ BASF S.A.. OBJETO: Contratação de serviços técnicos especializados na área de nutrição de suínos. PRAZO: 24 (vinte e quatro) meses. PROCESSO nº 23114.914148/2021-84. DATA DA ASSINATURA: 27/10/2021. ASSINAM: Pela UFV, Professor Demétrius David da Silva, Reitor, e Prof. Gabriel Cipriano Rocha, Coordenador. Pela FUNARBE, o Sr. Rodrigo Gava, Presidente. Pela BASF S.A., a Sra. Fernanda Furlan e a Sra. Joana K. Yamazaki, Diretora.

ESPÉCIE: Acordo de Parceria nº 136/2021. PARTES: UFV/ FUNARBE/SCL DO BRASIL IMPORTAÇÃO E COMÉRCIO LTDA. OBJETO: Cooperação técnica e científica entre as partes para desenvolver projeto de pesquisa. PRAZO: 24 (vinte e quatro) meses. PROCESSO nº 23114.909412/2021-68. DATA DA ASSINATURA: 27/10/2021. ASSINAM: Pela UFV, Professor Demétrius David da Silva, Reitor. Pela FUNARBE, o Sr. Rodrigo Gava, Presidente. Pela SCL DO BRASIL IMPORTAÇÃO E COMÉRCIO, o Sr. Claus Ulrich Brakemeier, Representante.

ESPÉCIE: Convênio nº 135/2021. PARTES: UFV/ FUNARBE. OBJETO: administração do recurso enviado pela Universidade de Columbia para o projeto "Inclusão de Surdos nas salas de aulas das escolas públicas brasileiras: mapeando e compreendendo o papel das ferramentas didáticas dos professores, práticas e abordagens na aprendizagem inclusiva". PRAZO: até o dia 31/12/2022. PROCESSO nº 23114.908689/2020-92. DATA DA ASSINATURA: 28/10/2021. ASSINAM: Pela UFV, Professor Demétrius David da Silva, Reitor. Pela FUNARBE, o Sr. Rodrigo Gava, Presidente.

DIRETORIA DE MATERIAL**AVISO DE RETIFICAÇÃO**

Na Inexigibilidade de Licitação Processo: 23114.901025/2021-83, publicada no D.O.U de 27/10/2021, Seção 3, Pág. 115, Onde se lê: Valor Global: R\$41.500,00. Leia-se: Valor Global: R\$41.400,00.

CRISTIANE DE SOUZA CARNEIRO
Presidente da Comissão Permanente de Licitação**SECRETARIA DE ÓRGÃOS COLEGIADOS****EDITAL DE 27 DE OUTUBRO DE 2021****RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 36/2021**

A Universidade Federal de Viçosa faz saber a quantos o presente virem, ou dele conhecimento tiverem, que a retificação do Edital de Homologação nº 36/2021, publicado no Diário Oficial da União nº 202, de 26 de outubro de 2021, torna-se nula em função de erro de formação, com a seguinte correção: Onde se lê: " 1.1- Departamento de Bioquímica e Biologia Molecular. Professor Adjunto. Edital de Concurso Público nº 07/2021 - Área/Subárea: de Bioquímica e Biologia Molecular", leia-se: "1.1- Departamento de Bioquímica e Biologia Molecular. Professor Adjunto. Edital de Concurso Público nº 029/2020 - Área/Subárea: de Bioquímica e Biologia Molecular" (Processo nº 23114.904005/2020-83)

MARCOS RIBEIRO FURTADO
Secretário**EDITAL DE 28 DE OUTUBRO DE 2021**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 35, DE 13 DE OUTUBRO DE 2021, DO CONCURSO PÚBLICO Nº 43/2021

A Universidade Federal de Viçosa faz saber a quantos o presente virem, ou dele conhecimento tiverem, que o Edital de Homologação nº 35, de 13 de outubro de 2021, do Concurso Público nº 43/2021, publicado no Diário Oficial da União DOU nº 193, de 13.10.2021,

onde se lê:

"1- CAMPUS FLORESTAL. Instituto de Ciências Agrárias. Edital de Seleção nº 43/2021 - Área: Fruticultura, Organografia e Sistemática de Culturas Agrônomicas (23114.910894/2021-07).

Candidato aprovado e classificado na vaga oferecida no certame:

Nome	Nota	Classificação geral
Herika Paula Pessos	8,66	1º

Candidatos aprovados e não classificados na vaga oferecida no certame:

Nome	Nota	Classificação geral
Girlaine Pereira Oliveira	8,50	2º
Isadora Rodrigues Medina	7,88	3º
Joseane Turquete Ferreira	7,65	4º
Nayara Pereira Capobiango	7,43	5º

leia-se:

"1- CAMPUS FLORESTAL. Instituto de Ciências Agrárias. Edital de Seleção nº 43/2021 - Área: Fruticultura, Organografia e Sistemática de Culturas Agrônomicas (23114.910894/2021-07).

Candidato aprovado e classificado na vaga oferecida no certame:

Nome	Nota	Classificação geral
Herika Paula Pessoa	8,66	1º

